



SENADO REPUBLICA DOMINICANA
DEPARTAMENTO DE AUDITORIA INTERNA
INVENTARIO ALMACEN DE SUMINISTROS
AL 31 DE MARZO DEL 2023

CODIGO	DESCRIPCION	EXISTENCIA A LA FECHA	COSTO PROMEDIO	MONTO A LA FECHA
001873	ABONO FOLIAR	2	450.93	901.86
000285	ABRAZADERA DE 2 PULGADAS	15	38.94	584.10
000284	ABRAZADERA DE 3 PULGADAS DE METAL	11	76.33	839.63
008451	ABRAZADERA P/TUBO DE 4"	16	1.00	16.05
002409	ABRAZADERA TBC 425	4	330.40	1,321.60
002408	ABRAZADERA TBC-450	4	330.40	1,321.60
001251	ABRE CARTA	21	29.00	609.00
003930	ACEITE 15W-40	49	413.00	20,237.00
000022	ACEITE 3GS 22	3	924.99	2,774.97
008789	ACEITE SAE 50	1	145.00	145.00
000023	ACEITE TEXACO HAVOLINE 2T	12	264.55	3,174.60
003108	ADAPTADOR BALLON RJ45 CON ALIMENTADOR DE CORRIE	1	90.27	90.27
000123	ADAPTADOR DE 3/4 PVC HEMBRA	16	12.39	198.24
005656	ADAPTADOR HEMBRA 1 1/2 PVC	18	11.99	215.82
005655	ADAPTADOR HEMBRA PVC 1	44	17.38	764.88
000156	ADAPTADOR HEMBRA PVC 1/2	8	10.03	80.24
005657	ADAPTADOR HEMBRA PVC 2	44	36.02	1,584.69
000155	ADAPTADOR MACHO PVC 1/2"	28	5.48	153.58
001542	ADAPTADOR PVC MACHO 2"	104	22.54	2,344.53

000133	ADAPTADOR PVC MACHO 3/4	63	8.22	517.82
002674	ADAPTADOR PVC MACHO DE 1	33	16.14	532.49
005262	ADAPTADOR/ CONVERTIDOR DISPLAY PORT A HDMI	5	696.20	3,481.00
000125	ADAPTADORES DE 3 PULGADAS EN PVC	28	69.02	1,932.69
002853	AGRO CAPTAN	2	500.00	1,000.00
000580	ALAMBRE ASBECT # 10	135	9.79	1,322.19
001232	ALAMBRE VINYL UF 10X3	135	28.73	3,878.96
000928	ALCOHOL ALCOHOL	62	1,106.25	68,587.50
000027	AMBIENTADORES EN SPRAY VARIOS OLORES	50	116.82	5,841.00
000437	ARCHIVO TIPO ACORDEON 10 X 12	26	417.13	10,845.38
000438	ARCHIVO TIPO ACORDEON 10 X 15	17	426.67	7,253.46
000448	ARCHIVO TIPO ACORDEON 6 X 9	18	513.30	9,239.40
000270	ARMAZONES 8 1/2 X 11 JUEGOS	35	344.22	12,047.78
000346	ARMAZONES 8 1/2 X 13 JUEGOS	21	374.06	7,855.26
000141	ATOMIZADOR 12 ONZAS	36	65.29	2,350.56
009439	ATOMIZADOR 8 ONZAS	19	53.10	1,008.90
005281	AUDIFONOS	3	10,384.00	31,152.00
004288	AZUCAR CREMA (PAQ)	13	162.40	2,111.20
000003	AZUCAR DE DIETA 100/1	26	294.41	7,654.66
000016	AZUCAR PORCIONADA	7	565.39	3,957.76
002709	AZUCAR PORCIONADA PARDA	10	588.12	5,881.20
003011	AZUCAR REFINA PAQUE 5/1	226	178.63	40,369.80
003035	BALASTRO 120V 2/96 T12	5	655.00	3,275.00
001705	BALASTRO 120V 32W	20	600.00	12,000.00
005628	BALASTRO 2*32 120 277V	28	950.00	26,600.00
005176	BAMBALINAS C/BLANCO 92'' (30X96)	5	4,130.00	20,650.00
005146	BAMBALINAS C/CREMA 92'' (30X96)	10	4,130.00	41,300.00
005952	BANDEJA ARTESANAL RETANGULARES	480	519.32	249,272.64
000473	BANDEJA PARA ESCRITORIO JUEGOS 2/1	36	439.06	15,806.10
009030	BANDEJA+ALFOMBRA SANITIZANTES	10	3,982.50	39,825.00
003580	BANDERA DE PORTUGAL 5X7 EN RAZO Y CORBATA	1	5,664.00	5,664.00
003983	BANDERA DE PORTUGAL 6X4 LAZO Y CORBATAS	4	4,130.00	16,520.00
000511	BANDITAS DE GOMA ANCHAS	41	35.16	1,441.37
001099	BARNIZ MARINO C/BRILLO	3	1,795.00	5,385.01
001100	BARNIZ MARINO NATURAL MATE	10	1,202.89	12,028.90
000305	BARRENA 3/8 DE PARED	2	295.00	590.00
000385	BARRENA B&D 1/4X4X6	3	66.46	199.37

000344	BARRENA P/CTO 1/2X6	2	279.99	559.98
000342	BARRENA PARED 5/16	9	88.55	796.92
001260	BASE PARA AGENDAS	4	134.52	538.08
008954	BASE RELAY 8 PIN	4	59.00	236.00
004249	BATERIA 6VDC 4AH	7	737.50	5,162.50
003604	BISAGRA	30	2,060.75	61,822.51
000680	BISAGRA TIPO LIBRO	32	84.08	2,690.40
002434	BISAGRA TIPO LIBRO 3-1/2X3 1"82-10	7	119.48	836.33
002433	BISAGRA TIPO LIBRO 3X3	21	82.60	1,734.60
001962	BLOCK 6	174	70.80	12,319.20
008952	BLOCK DE CONTACTO CABEZAL	4	195.00	779.98
003111	BLUSA 2	12	2,891.00	34,692.00
000812	BLUSA MANGA LARGA	72	2,298.54	165,495.00
000520	BOLIGRAFO FABER CASTELL	33	8.33	274.89
008608	BOMBILLAS DE 85 WATTS	1	875.00	875.00
000606	BOMBILLO PARA REFLECTOR METALHALIDE 1500W	11	2,088.88	22,977.64
002701	BOMBILLO 20W ESPIRAL	59	266.00	15,694.00
003836	BOMBILLO 23 WATTS	9	348.10	3,132.90
002702	BOMBILLO 25W EN ESPIRAL	34	267.79	9,105.00
004232	BOMBILLO BAJO CONSUMO 13 WATTS	12	215.23	2,582.78
008883	BOMBILLO BAJO CONSUMO 27W-120V	36	265.50	9,558.00
002116	BOMBILLO DE 11 WATTS	10	216.27	2,162.70
002113	BOMBILLO DE 18 WATTS	12	241.66	2,899.97
000590	BOMBILLO DE 26 WAT BAJO CONSUMO	58	200.00	11,600.00
005622	BOMBILLO ESP. DE BAJO CONSUMO 16 WATTS	17	242.20	4,117.40
002184	BOMBILLO FLUOR DE 13W	54	106.64	5,758.68
002491	BOMBILLO HALOGENO LED MR16-18	23	209.08	4,808.84
003555	BOMBILLO LED	79	271.40	21,440.60
008569	BOMBILLO LED 3W LUZ AMARILLA	13	277.30	3,604.90
008568	BOMBILLO LED 3W LUZ BLANCA	40	171.10	6,844.00
008868	BOMBILLO LUZ PILOTO VERDE 220V	9	100.01	900.05
001465	BOMBILLO MR-16 54 LEDS 110	7	165.00	1,155.00
001559	BOMBILLO OJO DE BUEY CON CLAVIJA	180	567.53	102,156.00
001925	BOMBILLO OJO DE BUEY TIPO LED	83	927.79	77,006.60
005627	BOMBILLOS DE BAJO CONSUMO DE 26 WATTS (2 PINES)	19	196.00	3,724.00
005623	BOMBILLOS ESP. DE BAJO CONSUMO DE 9 WATS	33	271.67	8,965.00
008909	BOMBILLOS LED GU-10 5 LED	30	361.47	10,844.20

000565	BOMBILLOS REF-50 V	42	25.00	1,050.00
000327	BOQUILLA LAVAMANO AUTOMATICO	1	519.99	519.99
000325	BOQUILLA P/FREGADERO DE METAL	24	45.00	1,080.00
003019	BOQUILLA PARA LAVAMANOS	7	1,416.00	9,912.00
000314	BRAZO HIDRAULICO P/PUERTA	20	4,376.15	87,522.96
000578	BREAKER 40 AMP	32	385.85	12,347.28
002710	BREAKER 60A 2P	1	503.10	503.10
000577	BREAKER DE 30 AMP	5	876.15	4,380.75
009007	BREAKER GRUESO SENCILLO 15A	7	720.39	5,042.73
008866	BREAKER P/RIEL 39 16A	2	466.10	932.20
008867	BREAKER P/RIEL 39 20A	1	466.10	466.10
008865	BREAKER P/RIEL 39 40A	2	590.00	1,180.00
008864	BREAKER P/RIEL 3P 10AMP	2	466.10	932.20
001136	BRILLO VERDE	40	25.96	1,038.40
009533	BROCHURES INSTITUCIONALES 11*17	450	10.62	4,779.00
004462	BROCHURS NUESTRA CONSTITUCION FULL COLOR	100	9.44	944.00
004097	CABLE COAXIAL RG-6	5	3,363.00	16,815.00
000785	CABLE P/IMPRESORA PUERTO USB	4	85.00	339.98
001646	CAFE MOLIDO FARDO 20/1	1	4,559.96	4,559.96
000004	CAJA BOTELLA DE AGUA 20/1	351	140.00	49,140.00
001033	CAJA DE REGISTRO 2X4	2	1,475.00	2,950.00
0011812	CAJA METAL 2X4	19	89.63	1,703.02
008604	CAJA PARA BREAKER 1 CIRCUITO	4	1,593.00	6,372.00
001547	CAJAS DE CARTON	148	350.23	51,833.91
008961	CAJAS DE MASCARILLAS	86	145.00	12,470.00
000815	CAMISA	137	2,619.82	358,914.70
002114	CAMISA CHACABANA MANGAS LARGAS	12	3,080.52	36,966.24
002730	CAMISA MANGA LARGA	78	2,449.63	191,071.50
009465	CANALETA 1 1/2''	10	341.72	3,417.16
002453	CANALETA 1''	10	217.89	2,178.87
000466	CANALETA 3/4	10	194.62	1,946.17
004489	CANALETA DE 2 PULGADAS	10	384.74	3,847.39
009018	CAPACITOR 1.5 MFD	19	90.86	1,726.34
009014	CAPACITOR 10 MFD 370V	18	145.14	2,612.52
009019	CAPACITOR 2.5 MFD	7	90.86	636.02
000588	CAPACITOR MARCHA 35+5 X 370	26	281.88	7,328.98
000599	CAPACITOR MARCHA 55+5 X 370	29	394.04	11,427.12

000548	CAPACITORES 55 X 440 (SE 5540)	14	160.00	2,239.95
005601	CARPETAS EN PERCALINA C/TORNILLO P/NOMINA	41	521.56	21,383.96
001742	CARPETAS PARA EXPEDIENTES DE CHEQUES C/TORNILLOS	246	455.48	112,048.08
001045	CARTUCHO DE TINTA HP 92 COLOR	5	1,178.48	5,892.40
001044	CARTUCHO DE TINTA HP 92 NEGRO	5	730.13	3,650.65
000215	CARTUCHO DE TINTA HP-15 (N)	10	979.76	9,797.60
000214	CARTUCHO DE TINTA HP-23 (C)	7	1,595.00	11,165.00
000217	CARTUCHO DE TINTA HP-3420 27(N)	3	1,819.56	5,458.68
000213	CARTUCHO DE TINTA HP-45 (N)	7	1,158.06	8,106.42
000212	CARTUCHO DE TINTA HP-56 (N)	1	1,063.04	1,063.04
000211	CARTUCHO DE TINTA HP-57 (C)	15	1,446.65	21,699.75
000249	CARTUCHO DE TINTA HP-75 COLOR	1	1,652.32	1,652.32
000216	CARTUCHO HP (78)	2	1,345.51	2,691.02
001900	CARTUCHO HP 901 BLACK	4	1,491.52	5,966.08
000226	CARTUCHO HP 9351A (21)	2	1,421.90	2,843.80
000229	CARTUCHO HP 9352A (22)	5	1,512.52	7,562.58
003220	CARTUCHO HP 940XL C	11	2,183.00	24,013.00
003221	CARTUCHO HP 940XL M	12	2,183.00	26,196.00
003222	CARTUCHO HP 940XL N	11	2,596.00	28,556.00
003223	CARTUCHO HP 940XL Y	10	2,183.00	21,830.00
000233	CARTUCHO HP C9363W 97(C)	3	4,580.52	13,741.56
000250	CARTUCHO HP CC643W 60 COLOR	12	1,366.38	16,396.56
000870	CARTUCHO HP CD971A P/IMPR.6500	2	2,073.43	4,146.86
000871	CARTUCHO HP CD972 P/IMP 6500	6	1,557.60	9,345.60
001255	CARTUCHO HP DESKJET 3420 (28) C	4	1,067.54	4,270.16
000247	CARTUCHO HP P/IMPRESORA 6310 - 9364W (98)	1	1,205.60	1,205.60
000246	CARTUCHO HP P/IMPRESORA 6310 - C8766WL (95)	2	1,378.82	2,757.64
000872	CARTUCHO HP TC973 P/IMPR6500	5	1,649.64	8,248.20
000873	CARTUCHO HP TC974 P/IMP6500	7	1,649.64	11,547.48
0011256	CARTUCHO NEGRO HP 94	5	1,398.66	6,993.30
001899	CARTUCHOS HP 901 TRICOLOR	2	2,388.32	4,776.64
001973	CARTULINA OPALINA 8 1/2X11 BLANCO	3,000	11.21	33,630.00
002017	CARTULINA OPALINA RESMA	2,000	13.57	27,140.00
001752	CASCO PROTECTOR	17	829.09	14,094.58
001386	CD -R MAXELL C/CARATULA	566	100.97	57,149.76
000268	CEMENTO DE CONTACTO	2	1,814.25	3,628.50
001582	CEPILLO PARA INODORO	20	147.50	2,950.00

000091	CEPILLOS DE PARED	10	70.80	708.00
000471	CERA P/CONTAR DINERO	7	61.36	429.52
004257	CEREMONIALES 8.5X5.5 ESCUDO DORADO	400	100.30	40,120.00
000365	CERRADURA KWIKSET	6	1,936.14	11,616.86
005734	CERRADURA PARA PUERTA COMERCIAL	24	182.46	4,379.12
003102	CERROJO 665-5 DOBLE LLAVE ANTIQUE	4	990.86	3,963.43
008540	CHEQUE VERTICAL 2" PULGADAS	1	4,380.16	4,380.16
008709	CIERRE DE PISO S-555	1	4,012.00	4,012.00
000475	CINTA ADHESIVA 3/4	30	63.13	1,893.90
000499	CINTA ADHESIVA GRANDE	5	133.93	669.65
008642	CINTA ALUMINIO 3 pulgs	13	599.98	7,799.80
009553	CINTA FIBRA 2"	5	532.42	2,662.08
009016	CINTA NEGRA 2 PULGADAS	1	575.01	575.01
000200	CINTA PARA BORRAR PANASONIC	4	40.96	163.84
002697	CINTA PARA MAQUINA CALCULADORA	39	44.84	1,748.76
000513	CLIP CON PROTECCION GRANDE(COLOR)	21	34.81	731.01
000491	CLIP GRANDE	104	33.63	3,497.52
000492	CLIP PEQUEÑO	126	14.16	1,784.16
000512	CLIP CON PROTECCION PEQUEÑO(COLOR)	71	19.58	1,390.04
008792	COA	2	513.30	1,026.60
008457	CODO DE DRENAJE DE 4"	6	86.70	520.19
003182	CODO DJE 3X90	30	144.19	4,325.83
001713	CODO PRESION 2	31	58.11	1,801.41
001715	CODO PRESION DE 1	70	15.23	1,066.10
000174	CODO PRESION PVC 1 1/2 X 90	17	25.00	425.00
002438	CODO PRESION PVC 1X90	15	27.73	415.95
000176	CODO PRESION PVC 2 X 90	12	100.23	1,202.70
000053	COLA AMARILLA	6	1,536.44	9,218.66
000073	COLA DE EXTENSION	5	33.97	169.85
005591	CONECTOR BX 3/4	3	34.81	104.43
002449	CONECTOR BX DE 1/2	3	16.93	50.79
002450	CONECTOR RECTO BX DE 1	10	57.54	575.37
002448	CONECTOR RECTO BX DE 1-1/2	20	143.09	2,861.80
009551	CONECTOR TIGHT 3/4	8	153.40	1,227.20
000857	CONJUNTO DE PANTALONES Y CHAQUETAS FEM	90	9,770.40	879,336.00
005963	CONSTITUCION DE LA REPUBLICA DOMINICANA (VERSION	1,122	75.00	84,150.00
005840	CONTACTOR 115/200 AMPERES DE 3 POLOS	1	7,552.00	7,552.00

005763	CONTACTOR 40 AMP	38	534.33	20,304.54
000594	CONTACTOR 75 AMP	4	4,599.99	18,399.98
008953	CONTACTOR MAG 18/32A 110V	2	1,741.68	3,483.36
009326	CONTROLADOR DE LAVAMANOS	1	29,924.40	29,924.40
000613	COOLANT	11	885.00	9,735.00
005153	COPLIN PVC 1/2	6	20.06	120.36
001658	CORREA PARA MANEJADORA	26	333.63	8,674.38
000665	CORREDERA DE 18 PULG	60	457.52	27,451.26
002813	CORTADORA DE CERAMICA	3	495.60	1,486.80
003425	CORTINA DE BLACKOUT	2	15,900.50	31,801.00
001709	COUPLING PVC 1 1/2 PRESION	9	14.60	131.37
001710	COUPLING PVC 1 PRESION	3	45.57	136.71
000132	COUPLING DE 2 PULGADAS PVC	15	59.00	885.00
001711	COUPLING PVC 3/4 PRESION	8	16.52	132.16
009637	COVER PARA LAVAR AIRE	1	4,956.00	4,956.00
000002	CREMORA DE 16 OZ	18	619.38	11,148.88
000147	CUBIERTO PLASTICO PAQ 25/1	283	32.73	9,263.50
000149	CUBO PLASTICO MEDIANO	27	427.16	11,533.32
008627	CUBREFALTA	26	708.00	18,408.00
000148	CUCHARA PLASTICA PAQ 25/1	86	32.73	2,815.06
000129	CURVA DE 3/4 PVC	16	12.17	194.65
000113	DIAFRAMA FLUXOMETRO	36	711.44	25,611.81
001803	DISCO DE LIJA 50	2	79.79	159.58
001993	DISCO DURO SATA 500GB	5	7,847.00	39,235.00
009084	DISCO LIJA #120	13	79.79	1,037.29
001405	DISCO LIJA NORTON 60	6	98.40	590.40
002952	DISCO PARA PULIR	36	114.30	4,114.94
000493	DISPENSADOR DE CINTA ADHESIVA	10	165.20	1,652.00
000195	DUCTAPE DE ALUMINIO 3/4	1	472.00	472.00
000695	DUCTO FLEXIBLE	66	588.82	38,862.12
001385	DVD -R MAXELL C/CARATULA	685	68.11	46,654.25
001731	DVD-R LIGHTSCRIBE 16 CON CARACTULA	40	35.62	1,424.80
000046	EGA PEGAMENTO	15	47.20	708.00
009009	EMPOTRABLE LED PARA PISO 3W 110V	6	2,564.73	15,388.38
003205	ENTRONQUE P/INODORO 1. 1/2X 1.1/2	2	295.00	590.00
003412	ENTRONQUE PARA ORINAL\	4	295.00	1,180.00
000083	ESCOBA SINTETICA	22	224.20	4,932.40

000245	ESPATULA 1''	2	156.94	313.88
000628	ESPATULA 3''	1	181.72	181.72
009587	ESPATULA DE 4''	2	239.54	479.08
000146	ESPIRAL DE 1 1/2''	19	15.93	302.67
000161	ESPIRAL DE 1/2''	552	5.31	2,931.12
000162	ESPIRAL DE 1/4''	285	2.24	638.97
000160	ESPIRAL DE 1''	348	13.48	4,689.91
000159	ESPIRAL DE 2''	290	21.04	6,100.60
000169	ESPIRAL DE 3/4''	243	15.69	3,812.58
000641	ESTOPA	16	112.10	1,793.60
005761	ETIQUETAS DE LOMO DE PAPEL 7/8X1 1/2	1	10,554.69	10,554.69
000543	EXTENCIONES DE PINTAR DE 3 METROS	2	598.52	1,197.04
000564	EXTENSION ELECTRICA	19	678.50	12,891.50
008593	EXTENSION DE CABLE RG-58 / MALLA	8	1,239.00	9,912.00
001891	EXTRACTOR DE AIRE	1	3,280.84	3,280.84
002134	FAN RELAY 24 V.	15	276.68	4,150.22
000476	FELPA VARIOS COLORES	249	30.53	7,602.00
005969	FERTILIZANTE PARA PLANTA FOR	4	1,380.60	5,522.40
004747	FIBRA VEGETAL (ROLLO)	2	8,399.97	16,799.94
001106	FICHA MEDIANA 4X6	33	89.95	2,968.29
000640	FILTRO COOLANT	8	1,475.21	11,801.67
002144	FILTRO DE ACEITE	6	6,020.93	36,125.56
002858	FILTRO DE GASOIL FLEETGIARD FF-24	6	584.10	3,504.60
000589	FILTRO P/NEVERA 1/4 15 Gramos CF15	25	141.60	3,540.00
003513	FILTRO SOLDABLE 083	7	449.58	3,147.06
008640	FILTRO SOLDABLE 25 GRAMOS	3	164.02	492.06
004451	FLOREO DE 42.5 cm	2	19,522.22	39,044.43
000417	FOLDER 8 1/2 X 11	1,920	4.13	7,929.60
000428	FOLDERS 8 1/2 X 13	1,079	7.20	7,764.40
005762	FOLDERS 9X12 CON BOLSILLO PORTADA FULL COLOR	400	84.96	33,984.00
005352	FOLDERS 9X14 CON BOLSILLO, CARTOLINITE	400	70.80	28,320.00
001161	FOLDERS SATINADO C/B VARIOS COLORES	33	96.76	3,193.08
003303	FORMON 1/2	4	792.09	3,168.37
003304	FORMON 5/8	3	240.32	720.96
008282	FOTOCELDAS CON SUS BASES	9	578.20	5,203.80
000058	FREON 22 LIBRAS	2	9,510.33	19,020.66
001624	FREON 22 DE 30 LIBRAS	8	10,950.00	87,599.99

002892	FREON 410	4	10,308.48	41,233.92
001476	FROTA DE GOMA C/MADERA	2	51.08	102.16
002814	FROTA DE MADERA	1	155.76	155.76
000177	FUNDA MEDIANA P/ZAFACONES 100/1 28X36	46	312.11	14,357.06
000168	FUNDA PEQUEÑA P/ZAFACONES 100/1 18X22	95	107.97	10,257.15
000121	FUNDA PLASTICA PARA BASURA 100/1 55 GALONES	46	494.42	22,743.32
008639	FUNDENTE 4 onzas	6	230.10	1,380.60
009032	GALON DE AMONIO CUATERNARIO	2	2,070.90	4,141.80
009333	GALON DE PINTURA ACRILICA	6	6,262.26	37,573.56
008438	GALON DILUYENTE	1	413.00	413.00
009064	GALON LIMPIADOR DE CRISTALES	70	165.17	11,561.96
000477	GANCHO ACCO	39	78.52	3,062.10
000518	GANCHO BILLETERO 1 1/4	173	5.31	918.63
000519	GANCHO BILLETERO 2	175	12.39	2,168.25
000516	GANCHO BILLETERO 3/4	798	23.98	19,134.88
001370	GEL DESINFECTANTE PARA LAS MANOS SUPERCLEAN 4/1	90	1,003.00	90,270.00
000527	GLOBO REF. ML-5525 B/P	19	350.02	6,650.38
000505	GOMA DE BORRAR	20	16.52	330.40
000507	GRAPA SHARP SF-SC11 NO. 500S	8	2,982.18	23,857.44
000496	GRAPA ESTANDAR	45	83.65	3,764.20
000508	GRAPA RAPID 9/12 HEAVY DUTY 5000 PCS. 12 mm	10	63.72	637.20
000509	GRAPA SWINGLINE 1/2 HEAVY DUTY STAPLES 1.27 cm (90	5	171.10	855.50
000500	GRAPADORA DE CAPACIDAD	5	930.55	4,652.74
000810	GRAPADORA DE ESCRITORIO SWINGLINE 444	29	342.20	9,923.80
008512	GRAPAS PLASTICA KSS BLANCA 7MM.	12	15.33	183.93
000144	GUANTES PLASTICO MEDIANO	30	94.40	2,832.00
001042	GUANTES PLASTICOS LARGE	69	109.64	7,564.98
005605	GUIA DE ASIENTOS 4.25x3.25	400	30.68	12,272.00
000378	HALADERA DOBLE BRONCE 1/9	25	2,609.13	65,228.25
008826	HILO DE ALGODON	1	2,655.00	2,655.00
000592	INTERRUPTOR DOBLE	32	289.32	9,258.28
000536	INTERRUPTOR SENCILLO	19	240.72	4,573.68
009549	JABON ANTIBACTERIAL LIQUIDO	50	224.20	11,210.00
000098	JABON LIQUIDO (GALONES)	66	212.22	14,006.60
008853	JUNTA DRESSER METAL 2	1	461.97	461.97
008852	JUNTA DRESSER METAL 3	1	1,357.00	1,357.00
000830	KIT ACCESORIO P/AIRE	1	1,550.00	1,550.00

001522	LABELS P/FOLDERS	9	56.05	504.45
000064	LACA NATURAL CON BRILLO	10	1,748.06	17,480.58
000048	LACA NATURAL MATE	7	3,822.69	26,758.86
001402	LACA NATURARAL S MATE A1	10	3,894.00	38,940.00
008572	LAMPARA EMP LED 8" 18W	4	429.52	1,718.08
000550	LAMPARAS FLOWRECENTES DE 32 WATS	2	26,561.80	53,123.60
008468	LAMPARAS OJO DE BUEY	10	1,062.00	10,620.00
004328	LAMPARAS PARABOLICAS 2X2 COMPLETAS	4	3,009.00	12,036.00
000479	LAPIZ DE CARBON	110	4.00	440.00
003344	LETRA EMT 1/2	3	274.35	823.05
003342	LETRA EMT LB 3/4	2	283.20	566.40
000452	LIBRETA RAYADA 5 X 8 BLANCA	41	25.37	1,040.17
000453	LIBRETA RAYADA 8 1/2 X 11 (AMARILLAS)	48	46.52	2,232.75
000451	LIBRETA RAYADA BLANCA 8 1/2 X 11	69	45.84	3,162.99
000455	LIBRETA RAYADA 5 X 8 AMARILLA	47	25.37	1,192.39
000811	LIBRETA TAQUIGRAFA	2	86.14	172.28
000460	LIBRO REGLAMENTO DEL SENADO	2,778	129.53	359,833.87
009189	LIBROS FRUTAS REP. DOM.	6	5,000.00	30,000.00
003277	LIJA 120	37	112.10	4,147.70
000609	LIJA AGUA 60	29	112.10	3,250.90
000651	LIJA DE AGUA #100	74	91.82	6,794.91
001403	LIJA DE AGUA 240	17	112.10	1,905.70
000647	LIJA DE AGUA 360	41	71.00	2,911.06
000653	LIJA DE AGUA 80	62	102.58	6,360.20
000078	LIMPIADOR PINE ESPUMA	23	808.30	18,590.90
000103	LIMPIADOR DE CRISTAL	2	500.01	1,000.03
000099	LIMPIADORES (FAROLA)	18	53.10	955.80
000809	LIQUID PAPER DE POTECITO	26	54.87	1,426.62
000480	LIQUID PAPER TIPO LAPIZ	7	53.10	371.70
000018	LIQUIDO DE FRENO	19	153.40	2,914.60
0011802	LLAVE AJUSTABLE 10	2	1,416.00	2,832.00
001723	LLAVE ANGULAR DOBLE 1/2x3/8	4	135.00	540.02
001724	LLAVE ANGULAR DOBLE 3/8x3/8	3	149.48	448.44
000318	LLAVE CHORRO 1/2	1	531.00	531.00
001725	LLAVE CHORRO 3/4	5	1,085.60	5,428.00
001306	LLAVE DE PASO BOLA 2	4	8,080.35	32,321.38
000353	LLAVE DE PASO BOLA DE 1	8	221.02	1,768.15

008858	LLAVE DE PASO BOLA PALANCA 1/4	7	158.93	1,112.54
005658	LLAVE DE PASO DE BOLA 1 1/2	12	1,520.33	18,244.00
000294	LLAVINES DE ESCRITORIOS	6	216.38	1,298.26
008690	LLAVINES KWISET S/LLAVE	13	2,729.10	35,478.35
000112	MANGUERA FLEX P/LAVAMANO	33	202.34	6,677.08
001726	MANGUERA FLEXIBLE 1/2x3/8X16 LAV	115	127.12	14,618.60
001727	MANGUERA FLEXIBLE 1/2x38x20 LAV	54	303.22	16,374.06
000115	MANGUERA FLEXIBLE P/BA □ O 2 X 3 / 8 X 20	10	101.73	1,017.28
002909	MANGUERA FLEXIBLE P/MEZCL	22	153.14	3,369.08
008708	MANGUERA PARA LAVAMANO 1/2X3/8X36	11	196.00	2,155.98
001030	MANTELES RECTANGULARES C/BLANCO	10	3,894.00	38,940.00
001029	MANTELES RECTANGULARES C/CREMA 108 (30X96)	15	3,894.00	58,410.00
001223	MANTELES REDONDO C/BLANCO 60''	15	2,950.00	44,250.00
001233	MAPP GAS	6	550.00	3,299.99
000481	MARCADOR VARIOS COLORES	153	30.05	4,597.87
000100	MASCARILLA DESECHABLE	99	78.70	7,791.00
003472	MASILLA	3	1,451.40	4,354.20
001332	MASILLA P/MADERA	3	474.74	1,424.21
000135	MASKINF/TAPE	13	247.53	3,217.86
009085	MECHA PUNTA DIAMANTE P/CRISTAL 5/16	10	222.80	2,227.96
000326	MEZCLADORA DE FREGADERO	6	2,767.44	16,604.65
000347	MEZCLADORA DE LAVAMANO	7	4,137.96	28,965.70
001728	MONITOR DE FASE	2	6,545.33	13,090.66
000663	MOTA ANTI-GOTA	4	348.10	1,392.40
009074	MOTOR PARA FAN COIL DE 1/2 A 220 V	1	7,500.00	7,500.00
001478	MOUSE INALAMBRICO	6	590.00	3,540.00
001575	NIPLE HG 2X6	1	27.00	27.00
001102	OLEO #3	40	808.30	32,332.00
000054	OLEO 2	29	808.30	23,440.70
008885	OLEO NEGRO	7	885.00	6,195.00
000497	ORGANIZADORES DE ESCRITORIOS	5	56.05	280.25
002590	OVERLOAD MASHISITA	17	93.22	1,584.74
004611	PALA DE CORTE	2	984.59	1,969.18
000145	PALA RECOGEDORA DE BASURA	29	165.00	4,784.90
000101	PALO P/SUAPER GRANDE	7	300.90	2,106.30
001914	PANTALON TELA FINA	6	1,888.00	11,328.00
005790	PAPEL (ROLLO) THERMAL 80MMX80MM 220 SPL-P8001	2	572.30	1,144.60

000407	PAPEL BOND 20 8 1/2 X 13 RESMA	66	448.40	29,594.40
000412	PAPEL BOND 20 8 1/2 X 14 COPY PERFECT (RESMA)	20	4,696.40	93,928.00
009219	PAPEL BOND 20 8.5X14 (CORRECCION CONGRESO)	20	1,534.00	30,680.00
009226	PAPEL BOND 20 8.5X14 (CORRECCION CONGRESO)	13	1,534.00	19,942.00
009225	PAPEL BOND 20 8.5X14 (CORRECCION)	12	1,534.00	18,408.00
009224	PAPEL BOND 20 8.5X14 (TIRO CORRECCION)	20	1,534.00	30,680.00
000409	PAPEL EN HILO 8 1/2 X 11 RESMA PRESIDENCIA	9	1,416.00	12,744.00
009220	PAPEL EN OPALINA 8.5X14 (TIRO Y RETIRO)	13	5,487.00	71,331.00
009222	PAPEL EN OPALINA 8.5X14 TIRO Y RETIRO (1ERA LECTURA)	16	5,487.00	87,792.00
000420	PAPEL HIGIENICO	1	1,044.30	1,044.30
005017	PAPEL HILO BLANCO PRIMIUN 20 IMPRESO A UN COLOR	10	1,557.60	15,576.00
005016	PAPEL HILO BLANCO PRIMIUN B/24 81/2X11 UN COLOR	14	2,242.00	31,388.00
009682	PAPEL LEY COPIA 1 (CONGRESO)	27	1,224.84	33,070.68
009683	PAPEL LEY COPIA 2 (CONGRESO)	32	1,156.40	37,004.80
009679	PAPEL LEY ORIGINAL 2 CONGRESO	32	4,885.20	156,326.40
009678	PAPEL ORIGINAL LEY 1 CONGRESO	25	5,208.52	130,213.00
009680	PAPEL RESOLUCION ORIGINAL 1	25	5,208.52	130,213.00
009684	PAPEL RESOLUCION COPIA 1	3	1,224.84	3,674.52
009677	PAPEL RESOLUCION COPIA 2	21	1,156.40	24,284.40
009681	PAPEL RESOLUCION ORIGINAL 2	24	4,885.20	117,244.80
000404	PAPEL SEGUNDA SENADO 8 1/2 X 13 RESMA	4	1,888.00	7,552.00
000405	PAPEL SENADO BOND 20 8 1/2 X 11	21	566.40	11,894.40
000406	PAPEL SUMADORA ROLLO	67	20.06	1,344.02
004935	PAPEL TERMICO (ROLLO)	486	173.32	84,234.30
000411	PAPEL TIMBRADO 8 1/2 X 13 P/RESOLUCION RESMA	7	1,121.00	7,847.00
000143	PAQUETE DE CUCHILLO HIGIENICO PAQ 25/1	90	32.73	2,945.99
000370	PARRILLA DE DESAGUE	16	1,674.78	26,796.56
008501	PATA DE CHIVO AB-AC	11	424.56	4,670.20
005851	PEDESTAL	3	2,950.00	8,850.00
000482	PENDAFLEX 8 1/2 X 11 1/25	188	22.42	4,214.96
000503	PENDAFLEX 8 1/2 X 13 25/1	306	25.96	7,943.76
009130	PERALES 2 1/2X 10 PIES	65	564.04	36,662.60
000483	PERFORADORA DE DOS HOYOS	19	288.54	5,482.28
000490	PERFORADORA DE 3 HOYOS	2	374.06	748.12
001902	PESTILLO PARA PUERTAS	16	124.30	1,988.82
000661	PIEDRA FILTRO EMERSON 48	5	452.32	2,261.60
000036	PINTURA ACRILICA	8	8,142.00	65,136.00

005665	PINTURA ACRILICA ARENA DEL SUR	2	1,582.70	3,165.40
003520	PINTURA ACRILICA POSITIVO NEGRO 53	1	1,369.13	1,369.13
002405	PINTURA BASE SEMIGLOSS PASTEL	6	1,132.80	6,796.80
009398	PINTURA BLANCO 00	5	2,162.94	10,814.70
000071	PINTURA BLANCO HUESO	7	2,791.89	19,543.25
003516	PINTURA ESMALTE CAOBA 06	1	500.00	500.00
009634	PINTURA ESMALTE POPULAR ALUMINIO (GALON)	6	2,601.90	15,611.40
005664	PINTURA POPULAR BLANCO COLONIAL 66	4	11,682.00	46,728.00
000076	PINTURA POPULAR EPOXIGUARD	10	3,545.07	35,450.72
001872	PINTURA PREPARADA	6	1,708.32	10,249.94
000839	PINTURA TRAFICO AMARILLO	5	2,118.10	10,590.50
000840	PINTURA TRAFICO BLANCO	15	2,214.47	33,217.00
003296	PINTURA TROPICAL ACRILICA COLOR NEGRO	22	2,093.76	46,062.80
003255	PLAFONES MODULAR 2X2	570	129.19	73,639.43
000655	PLANA BELL P/ALBA □IL #9	1	115.64	115.64
009033	PLANCHAS DE SHETROCK	40	3,411.38	136,455.20
005242	PLANILLA IMPRESA A UN COLOR EN CARTULINA	2,400	5.00	12,000.00
008967	PLUG NEUTRIK HEMBRA	20	295.00	5,900.00
000485	PORTA CLIP	32	55.68	1,781.80
001384	PORTA LAPIZ TUBULAR	15	295.00	4,425.00
000362	PORTA ROLO	3	224.20	672.60
000515	PORTA TARJETA TIPO BURRITO	10	94.40	944.00
000442	PORTADA AMARILLA	26	11.21	291.46
000443	PORTADA AZUL	44	11.21	493.24
000444	PORTADA NEGRA	189	11.21	2,118.69
000163	PORTADA P/ENCUADERNAR (TRASPARENTES)	76	18.88	1,434.88
000446	PORTADA VERDE	73	11.21	818.33
000441	POST-IT 3 X 2	40	17.70	708.00
000421	POST-IT GRANDE 3X5	17	40.12	682.04
002514	POST-IT TIPO BANDERITA	16	200.60	3,209.60
008978	POTES DE ALCOHOL 8NZ	89	177.00	15,753.00
004380	POWER STEERING CAMPION SUPREME 12 onz	9	249.99	2,249.95
009576	PROCESADOR DCX2496 BEHRINGER	1	61,950.00	61,950.00
000172	PROTECTOR DE PAGINAS	5	378.07	1,890.36
005795	PROTECTORES DE ETIQUETA 1 1/4X3 1/8	5	11,977.00	59,885.00
000332	PUNTAS P/DESTORNILLADORES # 2	95	78.07	7,416.30
002341	RACK DE 12 ESPACIO	2	26,550.00	53,100.00

000087	RASTRILLO	2	255.00	510.00
009078	REDUCCION BUSHING PVC 1x 3/4	13	22.15	287.92
009075	REDUCCION BUSHING PVC 2x1-1/2"	35	31.27	1,094.45
009077	REDUCCION BUSHING PVC 3/4x1/2"	37	4.13	152.81
009076	REDUCCION BUSHING PVC P/DRENAJE 3x	13	70.80	920.40
001540	REDUCCION DE 3X2 PVC PRESION	21	96.92	2,035.30
001721	REDUCCION PVC 1 1/2x3/4	17	29.99	509.83
000179	REDUCCION PVC PRESION 1 3/4	4	406.00	1,624.00
000191	REDUCCION PVC PRESION 2x1	15	13.14	197.10
000192	REDUCCION PVC PRESION 2x3/4	6	41.10	246.60
005652	REGADERAS	2	944.00	1,888.00
009158	REGISTRO 5X5	10	156.37	1,563.67
000486	REGLA PLASTICA 12"	25	8.26	206.50
000465	REGLAMENTO ASAMBLEA NACIONAL	1,169	132.46	154,849.19
000555	REGLETA ELECTRICA	16	424.80	6,796.80
002589	RELAY MASHUSITA	9	93.22	838.98
008580	REMACHE ALUMINIO 3/16X1/2	15	1.10	16.46
000487	RESALTADOR DE VARIOS COLORES	64	37.17	2,378.88
003891	RESMA DE PAPEL TIMBRADO EN HILO CREMA PAN DE ORC	4	6,844.00	27,376.00
000055	RETARDADOR	3	1,536.43	4,609.29
005880	ROLL -N-LOCK V500	1	88,500.00	88,500.00
009065	ROLLO DE PAPEL TOALLA	68	2,585.68	175,826.49
000614	ROLO DE PINTAR	11	345.95	3,805.50
009430	RUEDA FIJA DE GOMA 6"	6	2,161.00	12,966.03
000488	SACA GRAPAS	17	27.14	461.38
002284	SACAGRAPAS HEAVY DUTY STUDMARK	12	139.36	1,672.32
000489	SACAPUNTA ELECTRICO	7	1,728.19	12,097.36
002066	SEALER (GALON)	4	1,946.06	7,784.22
009539	SELLO TRANSPARENTE	1	1,711.00	1,711.00
004479	SERVILLETAS FAMILIAR DE LUJO (PAQUETES)	2	2,714.00	5,428.00
004484	SERVILLETAS FAMILIAR NORMAL (PAQUETES)	1	3,823.20	3,823.20
000158	SIFON DE FREGADERO PLASTICO	2	884.79	1,769.58
000198	SIFON PVC P/LAVAMANOS	6	244.15	1,464.90
008471	Silicon Black	31	988.32	30,637.94
001043	SILICON BLANCO	18	900.60	16,210.79
000429	SOBRE MANILA 10 X 13	83	4.72	391.76
000434	SOBRE MANILA 6 X 9	853	2.36	2,013.08

000439	SOBRE MANILA 9 X 12	773	4.72	3,648.56
000423	SOBRE NO. 10 SENADO	989	5.90	5,835.10
000424	SOBRE NO. 10 EN BLANCO	4,063	2.89	11,728.02
009685	SOBRE PARA INVITACION 8.5X6 STAR DEAM	1,000	265.50	265,500.00
009692	SOBRES 7.5X7.5 BLUE MARINE	300	198.24	59,472.00
000535	SOCALO DE GOMA	6	55.22	331.34
000521	STIKC PELICAN EN BARRA	1	94.40	94.40
000085	SUAPER JUMBO #32	32	324.50	10,384.00
000090	SUAPER NO. 24	17	236.00	4,012.00
008994	TALONARIOS PARA ANALITICAS	21	100.30	2,106.30
000139	TAPA CIEGA	210	39.65	8,325.90
002182	TAPA DE INODORO	17	1,055.06	17,936.00
000138	TAPA DE INTERRUPTORES SENSILLOS	7	9.43	66.01
002311	TAPE 3M #23 GOMA	14	1,306.89	18,296.51
008455	TAPON HEMBRA DE 4"	3	98.00	294.00
005660	TAPON HEMBRA PVC 2	22	34.99	769.78
008660	TAPON MACHO	1	51.92	51.92
002075	TAPON PVC 1	12	7.54	90.48
004256	TARJETA PARA INV.ESCUDO DORADO 7.75X7.75	400	316.24	126,496.00
008987	TARJETAS 4.25x3.25 EN OPALINA ESCUDO DORADO	100	28.32	2,832.00
009418	TARUGO TIPO MARIPOSA	27	1.99	53.73
000776	TE DE ANIS	63	122.78	7,734.90
004625	TE DE FRUTAS 25/1	3	253.70	761.10
005752	TE DE FRUTAS 25/1	17	271.40	4,613.80
000773	TE DE MANZANILLA	25	243.08	6,077.00
000774	TE DE MENTA POLEO	47	129.80	6,100.60
000772	TE DE NARANJA	15	295.00	4,425.00
009381	TE JENGIBRE/LIMON	21	253.70	5,327.70
000775	TE TILA FLOR	36	265.89	9,572.16
008767	TE VERDE	16	312.70	5,003.20
001794	TECLADO USB	15	900.00	13,499.97
008857	TEE GALV. 1/4	5	22.09	110.45
001539	TEE PVC 3 PRESION	31	267.44	8,290.56
000187	TEE PVC 1	32	34.37	1,099.76
001708	TEE PVC 1 1/2 PRESION	16	100.30	1,604.80
000185	TEE PVC 1/2	17	15.94	271.01
001707	TEE PVC 2 PRESION	25	149.40	3,734.88

000186	TEE PVC 3/4	34	22.18	753.96
000359	TERMINAL P/BATERIA	10	295.00	2,950.00
001879	TERMOSTATO DIGITAL	10	5,300.01	53,000.05
000841	THINNER TH-1000	10	625.40	6,254.00
008543	THONER AR-270NT	1	7,070.00	7,070.00
000498	TIJERA DE ESCRITORIO	6	40.12	240.72
000597	TIME DELAY X-1935	16	306.21	4,899.36
000042	TINTA PARA SELLO	15	30.68	460.20
004841	TOLA 4''X8''X3/16 HN CORRUGADAS	3	14,278.00	42,834.00
002986	TONER BROTHER TN 750	1	11,568.72	11,568.72
000227	TONER HP 92298A	1	4,930.00	4,930.00
000207	TONER HP CB4092 A	1	2,528.00	2,528.00
005434	TONER HP CF 351 C	3	5,211.73	15,635.19
005436	TONER HP CF 353 M	3	5,211.73	15,635.19
004300	TONER HP CF-350A	1	4,660.84	4,660.84
008210	TONER HP CF283A NEGRO	1	4,765.01	4,765.01
005435	TONER HP CF352 Y	3	5,211.73	15,635.19
000238	TONER HP L6C3906A	2	3,248.01	6,496.02
000210	TONER HP LASER 15 A	3	2,626.36	7,879.08
000219	TONER HP LASER JET C8061X	4	4,466.00	17,864.00
000222	TONER HP LASER JET Q3963A	1	4,414.02	4,414.02
000230	TONER HP Q 5942A	8	15,930.00	127,440.00
000220	TONER HP Q2426A	3	3,035.33	9,105.99
000240	TONER HP Q2610 A	3	5,127.20	15,381.60
001304	TONER HP Q2612A	2	5,192.00	10,384.00
000235	TONER HP Q6001	2	6,060.36	12,120.72
005926	TONER SHARP AL-206 TD	1	8,201.00	8,201.00
000203	TONER SHARP AR 621 NT	11	7,072.21	77,794.31
000239	TONER SHARP ARM-162	3	8,024.00	24,072.00
005433	TONER SHARP MX 500NT-1-AN	2	6,726.00	13,452.00
004373	TONER TOSHIBA 287 K32 NEGRO	1	10,089.00	10,089.00
004375	TONER TOSHIBA 287 Y31 M32 C31 ROJO	5	21,594.00	107,970.00
004774	TONER TOSHIBA 287 C31 AZUL	6	21,594.00	129,564.00
004374	TONER TOSHIBA 287 Y31 M32 C31 AMARILLO	7	21,594.00	151,158.00
004775	TONER TOSHIBA T2505U	1	4,130.00	4,130.00
002744	TOPE DE PISO PARA PUERTA	17	324.50	5,516.50
002776	TORNILLO 3/4"	288	32.59	9,385.25

009127	TORNILLO DE ESTRUCTURA 7/16	3	561.68	1,685.04
009128	TORNILLO DE PLANCHA 6 X 1 1/4 PLG.	6	381.14	2,286.84
008564	TORNILLOS CON ARANDELAS	10	70.80	708.00
008447	TORNILLOS PARA INODORO,	22	25.00	550.00
002742	TOROBON	1	1,082.56	1,082.56
009023	TOUCH SEAL #1-12	1	590.00	590.00
002991	TRAJE DE VESTIR	18	13,670.30	246,065.40
000759	TRAJE DE VESTIR	65	14,860.61	965,939.53
000470	TRAJE FEMENINO	132	10,319.64	1,362,192.00
001598	TRANSFORMADOR 50W 12V INECSA	2	406.00	812.00
008863	TRANSFORMADOR DE CONTROL 100va 480-240/120-240V	6	1,357.00	8,142.00
003987	TRANSFORMADOR METAL 1500W 220V	3	5,959.00	17,877.00
000595	TRANSFORMADORES 120V	5	726.88	3,634.40
003306	TRANSFORMADORES 26W	13	1,435.00	18,655.00
000537	TRANSFORMADORES P/LAMPARAS FLOWRESENTES 10/1	17	366.39	6,228.63
000582	TRANSFORMADORES P/LAMPARAS FLOWRESENTES 18W	2	302.67	605.34
003034	TUBO FLUOR 1PIN 72 PULG	10	245.00	2,450.00
008928	TUBO LED T8 24 pulgs 60CM LUZ FRIA 6000-6500K,	36	377.60	13,593.60
009428	TUBO PVC 3X19	10	371.70	3,717.00
000349	UNION DRESSER 1 1/2 PVC	1	216.41	216.41
000350	UNION DRESSER 1 PVC	7	188.80	1,321.60
000351	UNION DRESSER 1/2 PVC	3	147.50	442.50
008956	UNION DRESSER 2 PVC	9	531.00	4,779.00
002617	UNION DRESSER 3/4	1	55.74	55.74
005332	UPS 750V FORZA	3	8,761.50	26,284.50
000363	VALVULA DE SERVICIO	18	37.76	679.68
002007	VALVULA FLUXOMETRO	15	4,472.66	67,089.90
003362	VARILLA DE PLATA	25	40.12	1,003.00
005764	VASCOCEL 3/4x3/8	10	100.01	1,000.05
003489	VASCOCEL 7/8X3/8	20	115.00	2,300.06
000188	VASO PLASTICO #5	335	69.45	23,267.36
000170	VASO PLASTICO 10 OZ PAQ	287	108.65	31,183.81
000173	VASO PLASTICO 7 OZ. PAQ	218	59.00	12,862.00
008638	X NU-BRITE (GALON)	1	825.00	825.00
002370	ZAFACONES PARA OFICINA	18	230.10	4,141.80
008662	ZOCALO ROBLE RUSTICO	3	367.69	1,103.06
000586	ZOCALOS	285	367.64	104,778.81

TOTAL INVENTARIO AL 31/03/2023

46,405

13,301,088.49

Luiz S. Chea Martínez

PREPARADO POR
LUZ SISMA CHEA MARTINEZ
AUDITORA INTERNA

